

性爱录像光碟全国流行,卫生部长承认是男主角 性丑闻扳倒大马卫生部长

马来西亚卫生部长蔡细历 2 日因性爱光碟事件宣布辞职,当天正是他 61 岁生日。

最近一份关于政府高官在酒店偷情的性爱录像光碟在马来西亚各地广为流传,传闻性爱光碟中的男主角是一名部长级高官,并且他的身份已被很多熟人认出。今年元旦,马来西亚卫生部长蔡细历突然召开新闻发布会,承认自己就是性爱录像光碟中的“男主角”。蔡细历称他已就此向马来西亚总理艾哈迈德·巴达维道了歉,并称自己不会因此辞职。

据悉,蔡细历是 4 年多来马来西亚政府陷入丑闻的最高级别官员,蔡细历在酒店被偷拍性爱光碟的性丑闻震惊了整个马来西亚政坛。



昨天,蔡细历在新闻会上宣布辞职 新华社/法新

辞职并向各方道歉

蔡细历当天宣布立即辞去他所担任的卫生部长、国会议员和最大华人政党、执政联盟重要成员马来西亚华人公会副主席职务。

蔡细历 1 日在柔佛州召开为时 12 分钟的新闻发布会,承认自己是上周流传在柔佛州的性爱光碟的“男主角”。蔡细历对记者说:“我就是性爱录像中的男性,那个女孩是一个私人朋友。”但他没有透露其他情况。

蔡细历说,性爱录像并非由他自拍,他将配合警方调查。他暗示此事乃政敌所为,光碟制造者和制造原因显而易见。是谁制造了光碟已不再重要。

他说,他已就性爱光碟事件向马总理阿卜杜拉·艾哈迈德·巴达维道歉,但表示不会因此辞职,去留将由巴达维决定。

蔡细历同时向妻子、3 个孩子、马来西亚民众、同事和支持者道歉。

警方介入调查偷拍

马来西亚副警监伊斯梅尔·奥马尔 1 日说,警方将调查蔡细历偷情时饭店房间内隐藏的摄像头”。这家饭店位于柔佛州巴株巴辖镇。

警方目前正按传播淫秽光碟调查此案,此前光碟出

现在巴株巴辖和口坡部分住宅信箱和店铺。

奥马尔说,蔡细历性爱光碟画面粗糙而模糊,表明摄像设备并非“尖端产品”。光碟包括两张 DVD,第一张时长 60 分钟,包括从 4 个不同角度摄制的镜头,均为黑白录像;第二张则是从床上方摄制的版本。

两张性爱录像光碟显示,男主角带着一名二三十岁的年轻女性来到酒店开房,但他们却在毫不知情中被不同角度的针孔摄像机偷拍了整个性爱过程。录像画面显示,性爱光碟中的男主角先进入房间,约 10 分钟后女主角才进房,女主角是一个短发女郎,穿着十分性感,而男主角年龄在 60 岁左右。两人在床上发生性关系的场面,全都被针孔摄像机偷拍了下来。

搓鼻子习惯暴露身份

之前传言称,这份性爱录像光碟中的男主角是马来西亚政府中的一名“部长级高官”。这份“部长级性爱光碟”先开始在南马一带流传,接着就被迅速传到了马来西亚各地。没人知道传发性爱光碟者的身份,许多马来西亚商店早晨开门营业时,就会发现商店信箱中或门缝里,都被人塞进了一份装有性爱光碟的褐色信封,信封上面写着

“性爱电影”的字样。同时,性爱光碟的部分内容也在网络上迅速流传开来。

据悉,由于这份性爱录像光碟属于偷拍,所以片中男主角的面容并不是十分清晰。不过,马来西亚各界仍然根据片中男主角的体型、声音和爱搓鼻子的小动作,猜测出性爱光碟男主角很可能就是马来西亚现任卫生部长蔡细历。现年 61 岁的蔡细历已婚,并和妻子育有 3 名儿女。

一些马来西亚政党的基层领袖,看了好久也猜不出性爱录像光碟男主角的身份,直到片中男主角用手搓鼻子,这才想起马来西亚卫生部长蔡细历平时有爱搓鼻子的习惯。尽管马来西亚媒体都以“政治人物、政坛要人”来形容性爱光碟的男主角,但卫生部长蔡细历之前却一直保持沉默。

妻子力挺共渡难关

蔡细历妻子黄薛卿 1 日发表声明,表示要与丈夫共渡难关。

她在声明中说,“我的丈夫已向我与家人道歉”,“我们已接受他的忏悔与道歉”。

黄薛卿说,蔡细历是好丈夫、好父亲,从不逃避家庭责任。

她说,全家人意识到,他们的日子将因性爱光碟事件

变得不好过,但“我们将支持他,一家人将携手共渡难关”。

性爱光碟事件使蔡细历成为 4 年多来马政府陷入丑闻辞职的最高级别官员。

见习医生出身的蔡细历可谓仕途坦荡。他上世纪 80 年代起担任柔佛州行政议员,2004 年当选国会议员,同年出任卫生部长。担任卫生部长期间,他因采取措施提高医疗机构办事效率、防治艾滋病、抵制吸烟和“垃圾食品”而口碑良好。

疑遭政敌精心算计

蔡细历承认自己是性爱光碟男主角的事件震动了整个马来西亚政坛,尤其是马来西亚大选将近,可他却在大选前不合时宜地爆出了性爱光碟丑闻,他的政治前途很可能将毁于一旦。

马来西亚媒体分析,蔡细历之所以被偷拍性爱录像光碟,显然是遭到了政敌的精心算计。尤其是这份性爱光碟还被人故意到处派发传播,政敌要将蔡细历名声搞臭的意图不言而喻。有消息称,这份性爱录像光碟其实是在两年前偷拍的,不过直到现在马来西亚即将面临大选时,它才“适时”浮出水面,成了对付蔡细历的重磅炸弹。这份性爱光碟不仅震撼了马来西亚政坛,更可能还要让蔡细历赔上自己的政治前途。不过蔡细历宣称,偷拍已经涉嫌刑事犯罪,因为已侵犯了一个公民的个人隐私,马来西亚警方已经开始调查此案。

虽然这一桃色新闻能否让蔡细历以后的政治生涯画上休止符,还是一个未知数,但这一性丑闻事件肯定将使他的仕途蒙上浓重的阴影。

卜晓明(新华社)综合

不改变不良生活方式 就不能享受免费医疗

英国欲改免费医疗 医疗界欢迎病人质疑

想接受政府提供的免费医疗吗?请先戒烟,锻炼,或者减肥。

根据英国首相戈登·布朗 1 日透露的国家医疗服务系统(NHS)改革方案,习惯享受免费医疗的“英国病人”今后在就诊前,恐怕得遵照医嘱,改变生活方式。

新章程 新责任

布朗当天向 130 万名医生、护士和其他 NHS 员工发出新年贺信。他在这封公开信中承诺继续推动 NHS 改革,并介绍部分改革方案。

布朗说,政府将为所有病人提供更个性化的医疗服务,而病人欲接受免费医疗服务,需履行一些“新责任”。这些改革建立在人们对自身健康更加负责的基础上。

根据改革方案,病人必须满足一些新条件。例如,烟民或长期肥胖的病人或许得同意锻炼身体,或在生活方式上作出其他改变;病人如与医生预约,却没有按时赴约甚至爽约,将可能受到惩罚。

布朗在信中说:“(医疗服务)个性化,不仅因为病人能在他们需要的时间和地点得到治疗,更因为我们在较早阶段就能得到全部信息和建议,为我们自身健康承担更大责任。”

英国国家诊疗标准化研究所已开始研究这些新条件的具体内容,以确认病人享受改革后的免费医疗需要满足哪些资格。

老体系 老矛盾

今年是 NHS 建立 60 周年。布朗政府计划将 NHS 新章程具体方案作为纪念活动的一部分,改革这一庞大而“高龄”的免费医疗体制。

英国媒体认为,布朗提出正式设立接受免费医疗的必

要条件,直指一些长期积累的医患矛盾。

《泰晤士报》援引英国卫生部消息人士的话说,设立这些新条件,将解决医疗员工多年来面临的难题。

如果你烟瘾太重,你应当有权接受手术吗?如果你戒烟,改变生活习惯,你就可以动手术,我们能这么说明吗?”这一消息人士说。

其实,在英国国内,医生为病人设定治疗前提已属平常。例如,莱斯特市规定,如果吸烟的病人要动心脏手术,医生有权要求对方戒烟,否则将取消手术预定。

此外,新章程还将严格界定免费医疗对象,取缔那些来自国外的“医疗游客”。许多英国人抱怨,那些“医疗游客”为从 NHS 中分一杯羹,常常冒充英国居民。

为省钱 为选战

布朗的新方案并非人人叫好。英国病人协会发言人凯琳·墨菲担心,为病人设立条件将损害人们接受免费医疗的权利。

我们很关注这一点,”墨菲说,病人有权接受治疗。如果人们的治疗需求遭到拒绝,我们将予以严肃处理。”

这么做,是为了病人?还是另一种省钱的方法?”她问道。

英国媒体去年底报道说,国库目前资金匮乏,财政部已是囊中羞涩。

《每日电讯报》说,布朗自担任首相以来多次提到推动 NHS 改革,但那些言论时有矛盾。这次他明确表示,将把病人个性化需求和预防性医疗放在改革议程首位。

《泰晤士报》说,医疗政策将在接下来数周内成为一系列政治斗争的焦点。

胡若愚(新华社供本报特稿)

科学研究成果,“三联疗法”综合治疗

疝气

★喜迎开诊十六周年★

据了解:南京长征门诊部疝气康复中心自 1991 年引进科学研究成果,江苏率先推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十六周年临床积累及众多患者验证,医学界人士公认“三联疗法”是当今不开刀治疗疝气理想疗法,既科学又安全,无痛苦疗效好,随治随走,十六周年来为众多患者免去挨刀之苦,该中心希望患者早日康复,即日起赠送“疝消肚脐贴”,赠完为止。 南京门诊 2005 第 178 号

电话 025-86631600

地址:南京玄武门童家巷 25 号省军区门诊楼 5 楼,乘车:玄武湖公园站下,玄武饭店北侧巷内 150 米即到。

当心面瘫 面肌抽动 三叉神经痛

该病现在是严重多发季节,容易面肌彻底瘫痪,后果特别严重。我院率先采用国际神经科学科研究由僵蚕蛹为主要原料成功提取神经修复因子和再生因子并获首个国药准字面神经专科良药“面正康”,专治顽固性面瘫、面肌痉挛(抽动)、眼跳、口眼歪斜、三叉神经痛,疗效确切,一般一疗程即可康复,全国已重点推广运用! 现特邀科研组成员免费会诊并赠药赠康复手册 专家预约电话:025-86359987 勿失良机!

脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。 经销地址:南京新街口第一药店 大行宫延龄巷 113 号 24 小时咨询电话:南京 025-84520367 上海 021-65429242

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

分类信息

本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为所刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续,本广告不作为承担法律责任的依据。

省版 5 元/字 025-84783581、84783538

招聘

急聘 押货员(南京—上海),3650/月+补助,包吃住,即上岗。025-81760666
急聘 (南京—上海) 押货员,3600+补助。025-68678106,吃住+即上岗
急聘 南京—上海(汽列)车押货员 40 名,3650/月+补助,包吃住。025-85553830
急聘 本人工作繁忙需生活助理 1 名,能陪同出差、诚实、体贴 5800/月+补助,包吃住。013611501671 张总

美企电子厂急聘

电子操作工(组装、焊接、包装) 150 名,2650/月+奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名,3650/月+80/天补助,以上包吃住,办保险,双休。025-85549337 陈主任

诚聘 公司繁忙,压力大,诚聘住家生活助理,诚实、体贴、有责任心,陪出差,4800+补助,中介勿扰。013270826621 夏总

电子厂急聘

男女电子操作工 120 名,2650/月+奖金;另聘大、小车司机、保安、叉车、押运员多名,3650/月+补助,包吃住,办保险、双休。025-85551707(内招)

急聘 生活助理 1 名,能陪出差,诚实体贴,5880/月+补助,包吃住。013270716995 李总

深圳新万泽医药公司诚聘

专门从事妇产科新产品推广,其产品“定君生”为国内独家阴道微生态制剂,欲在苏南各地市招聘专职学术代表数名。女性,医学或营销专业、有当地渠道及工作经验者优先、有意者请将简历寄南京市中华路 363 号 406 室,电话:025-52343493,同时发邮件到 eqqwww@sina.com

贷款服务

飞亚 银行指定 80 万个贷,600 万企贷(疑难)外地可,免担保。025-86380838

诚信 银行代办企业,个人贷款,额度不限,外地可。025-86380905

转让汽车

低转 桑塔纳、本田、奥迪、宝马。13807687955 蔡姐
急转 帕萨特、广本 1.8 万,奥迪等小车。13789249233
特价热销 06-07 款小车、本田、帕萨特、奥迪等,价优,可送货。13786859695
诚信公司长期低价售 各类九成新原装小车:帕萨特、本田、丰田、奥迪、宝马等。13533551116 吴生

转让工程机械

低价转让 07 年 3 吨叉车 2 台。电 013851847131 闫 南京栖霞

公告

江苏省泰兴金江化学工业有限公司启事

鉴于程克先生所经营的香港润润贸易发展公司已将其所持有的泰兴金江化学工业有限公司全部股权和权益转让给香港协和化工仓储有限公司的事实,为了核实泰兴金江化学工业有限公司在股权和权益转让时的债权债务情况,以便切实维护相关各方的合法权益,请各债权债务人在本启事刊出之日起 45 天内,持相关凭证到泰兴金江化学工业有限公司财务部(联系人:邱炳娟 电话:013829957700)进行债权债务登记。不便之处,敬请谅解。特此启事! 泰兴金江化学工业有限公司

征文

征稿《江苏商报》苏南版,每周二期,软文每字一元,包版价优。025-81695522

宠物天地

※转让 成年母猫。02581968133
※幼猫 低价销售! 13813852849